

NARODNI LIST

Ishaja vsak četrtek; ako je ta dan praznik, pa dan poprej. — Vse pošiljave (dopisi, reklamacije, vprašanja itd.) je pošiljati na naslov: „Narodni List“ v Celju. — Reklamacije so poštnine proste. — Uredništvo: Dolgo polje št. 1.

„Narodni List“ stane za celo leto 4 K, za pol leta 2 K, za četrt leta 1 K. Za Ameriko in druge dežele na leto 5 K 80 vin. Naročnina se plačuje vnaprej. — Posamezna številka stane 10 vin.

Oglasi se računajo po 16 vinarjev ena petil vrsta. — Pri večkratnih objavah znaten popust po dogovoru. Pristojbine za oglase je plačevati po pošti na naslov: „Narodni List“ v Celju.

Vsem cenjenim naročnikom, bralcem, somišljenikom in prijateljem voščimo najveselejše praznike. Uredništvo in upravništvo „Nar. Lista“.

Mir ljudem na zemlji . . .

Vsak poedinec, vsak narod, vsaka država potrebuje za svoje gospodarsko in kulturno izpopolnjevanje miru, ne miru brezdelja, ampak miru naravnega, zdravega razvoja.

Balkanskim Slovanom, stokajočim pod turškim jarmom, tak mir ni bil dodeljen, zato so njihovi bratje posegli po orožju, da jim ga ustvarijo. In nista minila dva meseca, ko je Turčija, vedna kaljiteljica miru, vedna ovira za razvoj svojih slovanskih podanikov, ležala strta ob tleh in na njenih razvalinah se dviga novo srbsko-bolgarsko carstvo, carstvo močnega gospodarske in kulturne sile, carstvo mirnega, naravnega razvoja.

V Londonu se vrše sedaj pogajanja za mir med Balkanci in med Turčijo. Kdorkoli ve, kaj pomenijo vojni dogodki za narode, za države, za vse človeštvo, gotovo iz srca želi, da bi se ta mirovna pogajanja končala res s trajnim mirom za balkanske Slovane. Mir pa je mogoč seveda le pod pogojem, da bodo v polni meri uživali sadove svojih velikanskih krvnih in gospodarskih žrtev. Če bi šlo tako, kakor bi hoteli balkanskim Slovanom zavistni in skrajno sovražni Nemci v naši in nemški državi na eni in kakor bi seveda na drugi strani hotela to Turčija sama, bi sploh ne prišlo do kakih posebnih sprememb na Balkanu, kvečemu bi se Srbom in Bolgarom v Makedoniji in pa Albancem dala avtonomija pod turškim sultanom. Tak mir bi bil gnil in bi ne bil nikaka sprememba, zakaj Turčija bi nikdar ne uveljavila za Slovane v svoji državi enake pravice nego jo imajo Turki in na Balkanu bi nastajale vedno nove nevihte.

Trajen, uspešen mir je mogoč le, ako balkanske države obdržijo, kar so si z orožjem priborile. Če so si Italijani smeli vzeti velikansko tripolitansko zemljo v Afriki, dasi s svojim vojaštvom niso prišli niti par kilometrov od morske obali, zakaj si naj Bolgari in Srbi ne vzamejo onega, kar so polili s svojo krvjo, kjer prebivajo njih bratje, in kar po starih zgodovinskih dejstvih itak njim pripada?!

Zaplenjeno!

Zaplenjeno!

Zaplenjeno!

Zato kliče vodilnim krogom države, naj jim gre v srca božanstvena pesem: Mir ljudem na zemlji . . .

Balkanska vojska.

Mirovna pogajanja v Londonu.

Iz Londona poročajo 16. tm.: Danes dopoldne je bila slovesno otvorjena konferenca, ki naj iz premirja ustvari mir na Balkanu. Pozdravni govor je imel angleški zunanji minister Edward Grey. Kakor se zatrjuje, stavijo delegati Bolgarske, Srbije, Črne gore in Grške te-le zahteve: 1. Turčija odstopi zaveznikom Makedonijo in Epir; 2. Turčija izroči zaveznikom Odrin, Skader in Janino z vso k tem trdnjavam spadajočo okolico; 3. Turčija odstopi Trakijo do proge Midija-Enos, z Lite Burgasom in Lozengradom vred; 4. Turčija izroči zaveznikom Kreto in Egejske otoke; 5. Turčija dovoli za Srednjo Albanijo avtonomijo pod mohamedanskim guvernerjem, ki pa bo neodvisen od Turčije in 6. Turčija pripusti aneksijo severne in južne Albanije od Srbije, oziroma Grške.

Govorilo se je nekaj časa, da Turčija ne bo pripustila k mirovnim pogajanjem Grške, ki ni hotela podpisati premirja. Vendar se bo doseglo tozadevno sporazumljenje.

Kako dolgo bodo pogajanja trajala, seveda danes nihče ne more prerokovati. Pač pa so izjavili zastopniki balkanskih držav, da bi se vojska takoj nadaljevala, če bi se Turčija branila izpolniti njihove zahteve. Da ne bo šlo gladko, dokazuje dejstvo, da se Turki pridno pripravljajo na nadaljevanje vojske.

Zastopniki posameznih držav pri mirovnih pogajanjih.

Pri mirovnih pogajanjih v Londonu zastopajo Turčijo: Rešid-paša, prejšnji poslanik na Dunaju; Osman Nizami paša, berlinski poslanik; Salih-paša, bivši vojni minister. — Bolgarijo zastopajo: dr. Danev, predsednik bolgarskega državnega zbora; Mihajlo Madjarov, poslanik v Londonu; general Paprikov, prejšnji poslanik v Petrogradu. — Srbijo: Stojan Novaković, prejšnji ministerski predsednik; Andra Nikolić, predsednik srbskega državnega zbora, in dr. Milenko Vesnić, poslanik v Parizu. — Grško: min. predsednik Venizelos; dr. Streit, grški poslanik na Dunaju; londonski poslanik Genadinos in šef generalnega štaba general Danglis. — Črno goro: Lazar Miššković, bivši min. predsednik; Jovo Popović,

prejšnji poslanec v Carigradu in dr. Lujo Vojvodić, prejšnji pravosodni minister,

Vojaška stranka v Carigradu

zopet prihaja na površje, generalisimus Nazim-paša je dobil državne vajeti v svoje roke. Zveze med velikim vezirjem Kiamil pašo in med Nazim pašo so pretrgane. Snuje se velika nova turška armada, ki bo štela — kakor je Nazim paša izjavil — 250.000 mož. Turki so torej zopet postali samozavestni in pri mirovnih pogajanjih ne bodo preveč popustljivi.

Vojska med Grško in Turčijo

pa se med tem nadaljuje in sicer na kopnem in na morju. Pri Janini, katero trdnjavo Orki oblegajo, je prišlo zadnje dni do hudih bojev, ki še niso odločeni. Eno zadnjih poročil pravi, da so Orki zavzeli važno postojanko pred trdnjavo. Poroča se tudi o pomorski bitki med grškim in turškim ladjevjem in sicer pred Dardanelami. Turška poročila vedo povedati o turški zmagi. Poročilo grškega admirala pa pravi, da se je približal grškemu ladjevju pred Dardanelami le en turški torpedni rušilec in oddal več strelav, na kar so grške ladje začele streljati nanj in na turške utrdbe ob morju.

V Stari Srbiji

bodo Srbi ustanovili, kakor poročajo, dva nova vojna zbora, ki se bota imenovala kosovska in vardarska divizija.

Srbske časnikarje

je povabil te dni k sebi srbski ministerski predsednik Pasić in je izrekel Željjo, naj ne odgovarjajo na izbruhe avstrijsko-nemških in madžarskih listov.


Avstro-ogrski poslanik v Belgradu

Ugron je 15. tm. obiškal srbskega ministerskega predsednika Pasića. Ob tej priliki ga je Pasić opozoril na avstrijske vojaške priprave ob srbski meji in je povdarjal, da bi te odredbe lahko izzvale neljube spore za obe državi. Opozoril ga je dalje na aretacije srbskih državljanov v Avstro-Ogrski.

Zadeva konzala Prochaska

je res postala za avstrijsko nemško in madžarsko časopisje in seveda tudi za našo vlado velikanska

Podružnica LJUBLJANSKE
KREDITNE BANKE, CELJE
Graška cesta (v hiši g. Kolenca)

obrestuje **vloge** na tekočem računu proti 60dnevni odpovedi po  od dne vloge do dne dviga brez vsacega odbitka ==

51 | 0 |
5 | 2 | 0

Najboljši češki nakupni vir.



Ceno posteljno perje:

1 kg sivoga, dobrega, puljenega 2 K, boljše 2 K 40 h; prima polbelega 2 K 80 h; belega 4 K; belega, puhastega 5 K 10 h; 1 kg velefinoga,

mežnobelega, puljevega 6 K 40 h; 8 K; 1 kg puha, sivoga 6 K; 7 K; belega, šnega 10 K, najšnejši prsi puh 12 K. — Kdor vzame 5 kg, 448 dobi franko. 50-23

Zgotovljene postelje

iz gostonitega rdečega, modrega, belega ali rumenega nankinga, pernica, 180 cm dolga, 120 cm široka, z 2 zglavnikoma, vsak 80 cm dolg, 60 cm širok, napoljen z novim, sivim, jako stanovitnim puhastim posteljnim perjem 16 K; napol puh 20 K; puh 24 K; same pernice po 10 K, 12 K, 14 K, 16 K; zglavniki 3 K, 3 K 50 h, 4 K. — Pernice 200 cm dolge, 140 cm široke K 13—, K 14-70, K 17-80 in K 21—; zglavniki 90 cm dolgi, 70 cm široki K 4-50, K 5-20, K 5-70; podpernica iz močnega rižastega gradina, 180 cm dolga, 116 cm široka, K 12-80, K 14-80. Razpošiljanje po povzetju od 12 K naprej franko. Dovoljeno je zamenjati, za neugajoče se povrne denar.

S. Benisch v Dešenici, šte. 773, Češko.

Bogato ilustrirani ceniki zastojajo (češko).

Službe išče Jabolka

mlad kontorist, več slovenske in nemške korespondence in strojepisja. — Vprašanja na upravištvu „Narodnega Lista“. 728 3-2

v vsaki množini od 20 kg naprej, po 12 — 28 vinarjev kg, proda **Andrej Oset**, posestnik v Tolstemvrhu p. Guštanj (Koroško). 715 2-2

Pozor! Pozor!

Lepa, popolnoma nova, enonadstropan

vila

v Celju, še 12 let davka prosta, se takoj po izvanredno ugodnih pogojih proda. Naslov pove upravištvu „Narodnega Lista“. 707 5-3

Volneno

za ženske in sukno za moške obleke zadnje mode razpošilja najceneje

Jugoslovenska razpošiljalna **R. Stermecki v Celju.**

Vzorec in cenik čez tisoč strari s slikami poštnine prosto.



Ugoden vir za nakupovanje božičnih daril

je brez dvoma naša tvrdka.

Velika zaloga raznovrstnega barvanega, svilenatega, zlatega, srebrnega in krep papirja, cvetja, žice, jaslic, perja in umetnih cvetic.

Tovarniške cene. 26 52-49

Velika zaloga primernih daril za Miklavža, Božič in Novo leto. — Božične, novoletne in priložnostne dopisnice v velikanski izbiri.

Slikar in pleskar

prevzame vsa dela dekoracijske, slikarske in pleskarske stroke, katera izvršuje solidno in po najnižjih cenah. **Mihael Dobravc**, Celje, Gosposka ulica 5

ANTON KOCUVAN

Ring šte. 2 ~ CELJE ~ Ring šte. 2

Priporoča svojo **špeciialno trgovino za prave švicarske vezene**. Vzorec poštnine prosti na razpolago! — **Predtiskovine na platnu** za šolo in dom in vsi v to stroko spadajoči predmeti. — Velika izbira **perila in modnih predmetov** za dame in gospode. **Klobuki in čepice** za gospode in dečke. Tudi **dežniki, svileni robci, moderci, šerpe** itd. se dobijo po nizkih cenah.

Za mnogobrojni obisk prosi **Ant. Kocuvan, trgovec, Celje.**

Ivan Rebek, stavbeni in umetni ključavničar, vodovodni inštalater (Poljska ul. 14) se priporoča za napravo železnih ograd, vrat, oken, stopnic ter za vsa konstrukcijska dela, štedilnike, vseh vrst vodovode, vodnjake, kopališča. Izdelujem močne premostne tehtnice (Brückengewagen). — Vzajem v popravilo vsakovrstne tehtnice in uteže.

Celje. Vse po dnevnih cenah. 105 48-40 Celje.



Nič več beganja kadilcev cigaret OTTOMAN

ker so glasom razsodbe upravnega sodišča na Dunaju z dne 9. marca 1912 vse imitacije izbrisane.

335 52-34



To je najboljša **sesalka (pumpa)**

za gnojnico, ki izvrstno dela in je poceni ter brez pogreška. Nad 15.000 sesalk je v obratu in nihče se ne pritožuje in ne zabavlja. Tako sesalke kupite le pri trdkii **Jože Klement** tovarna kmetijskih strojev Hrobeč n. L. (Češko.) 137 52-43

Slavno p. n. občinstvo se vlijudno opozarja na veliko zalogo na novo došlega **modnega volnenega blaga** za obleke, bluže itd. — Krasne novosti za jesen in zimo. Postrežba solidna! Svoji k svojim!

Najstarejša narodna manufakturna trgovina **Karol Vanič** Celje, Narodni dom. Na debelo in drobno! Točna in sol. postrežba!

Velika zaloga barhenta in flanela v najnovejših krasnih vzorcih; ravnotako bogata izbira belega barhenta za spodnje obleke **po izjemno nizkih cenah**. Za gospode so došle krasne angleške novosti! **Vedno na novo**: modni svileni in volneni robci, kravate, stezniki (moderci), perile za gospode in gospe **po nizkih cenah**. Krojači in šivilje dobivajo poseben popust!

LASTNI DOM

registrovana kreditna in stavbena zadruga z omejeno zavezo v GABERJU pri CELJU

sprejema hranilne vloge od vsakega, je član zadruga ali ne in jih obrestuje nepretrgano, to je

od vložitvi sledečega dne do dne vzdiga

po pet od sto 5%

Hranilne vloge drugih denarnih zavodov sprejema kot gotov denar, ne da bi se obrestovanje prenehalo. Rentni davek plačuje zadruga sama in ga ne odteguje vlagateljem. 62 51-51

Avstr. poštna hranilnica račun šte. 54.366. Ogrske poštn. hranilnica račun šte. 26.283. Telefon št. 48.

Pisarna je v Celju, Rotovška ulica št. 12

Uradijo se vsak dan razen nedelje in praznikov od 6. ure zjutraj do 6. ure dopoldne.

Poštenost Črnogorcev. „Glas Crnogorca“ pripoveduje: Soproga avstrijskega poslanika je izgubila dragocen prstan. Poslanik je o tem pravil kralju Nikolu. Kralj mu je odgovoril: „Prstan vaše soproge leži na cesti proti Njegušu kakih sto korakov od velike jame“. „Kako to veste?“ „Več nego deset podanikov mi je to pripovedovalo, da so videli prstan“. „Toda zakaj ga niso prinesli v grad?“ Kralj se je nasmejal in poklical Črnogorca, ki je hodil pred gradom. „Povej, zakaj nisi prstana pobral?“ „Gospodar,“ je odgovoril Črnogorec „nočem, da bi mi mogoče kdo kaj rekel, da sem si prstan obdržal.“

Drzen rop. Iz Londona poročajo: Blizu San Franciska so izvršili jako drzen rop. Štirje roparji so napadli vlak, ki je vozil 25.000 dolarjev v zlatu za nacionalno banko v Taftu v Kaliforniji. V trenutku, ko je začel vlak na postaji Bakerfield počasnije voziti. Roparji so udrli v poštini voz, pobili uradnika in njegovega pomočnika ter razstrelili blagajnico z dinamitom. Ko je nato začel zopet počasi voziti, so roparji poskakali z vlaka ter pobegnili.

Antiseptično »Praško domače mazilo« varuje rane pred infekcijo in vsled tega tudi pred vnetim prisadom; kar povzroči, da celijo brez bolečin, veliko lažje in hitreje. — Ti učinki so pripomogli, da se je sprejelo »Praško domače zdravilo« med domača zdravila. Glavna zaloga: Lekarna B. Fragner, c. kr. dvorni zalagatelj v Pragi. Dobiva se pa tudi v vsaki lekarni.

Klobase

Dobro vino

V gostilni Sokolski dom v Gaberjih se dobijo v petek, soboto in v nedeljo sveže jetrne, krvave in mesene klobase, mrežna pečenka itd.

Sveže pivo

Klobase

Loterijske številke.

Trst, 14. decembra 1912: 34, 88, 52, 40, 1.
Linc. " " " 69, 35, 89, 43, 54.



Zahvala.

Povodom prezgodnje smrti našega ljubljenega očeta ozir. soproga, gospođa

Matevža Preskerja,
trgovca in župana v Rajhenburgu,

se najtopleje zahvaljujemo vsem onim, ki so nas tolažili v teh težkih urah ter spremili nepozabnega nam rajnega k zadnjemu počitku.

Prav posebno se še zahvaljujemo slavnemu okrajnemu zastopu sevnškemu in njega načelniku g. Mijo Starkl-u, občinskemu zastopstvu trga Rajhenburga s podžupanom g. Ivanom Lenard-om na čelo, zastopniku c. kr. okr. glavarstva v Brezicah, op. trapistom, čč. duhovščini za zadnjo tolažbo in častno spremstvo, gasilnemu društvu rajhenburškemu, narodnemu učiteljskemu, gospodu zdravniku dr. Schmirmaulu in gospodu c. kr. poštarju Francišku Kacjanu za samaritansko delo, pevskemu zboru za ginjažije žalostinke, vsem darovalcem krasnih vencev in vsem ostalim, ki so nam lajšali našo bol v teh prebridkih urah.

Rajhenburg, dne 17. grudnia 1912.

Zalujoča rodbina Presker.



Tužnim srcem naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem pre tresljivo vest, da je naša iskreno ljubljena mati, oziroma tašča, stara mati in sestra, gospa

Ana Arzenšek

nadučiteljca in posestnikova vdova

danes ob pol 6. uri zjutraj po dolgi, mu ni bolezn, previdena s sv. zakramenti za upirajoče, v 68. letu svoje starosti mirno v Gospodu zaspala.

Zemeljski ostanki predrage rajne se bodo v sredo, dne 18. t. m. ob 10. uri dopoldne prenesli v cerkev, kjer se vrši maša zadušnica, po sv. maši se polože na farnem pokopališču v Stranica h večnemu počitku.

STRANICE, 16. decembra 1912.

Alojz Arzenšek, kn. šk. duh. svetovalec v Vitanji, Anton Arzenšek, glayni zastopnik c. kr. priv. zav. družbe „Dunav“ v Celju, Josip Arzenšek, obč. c. kr. žel. ravnateljstva v Beljaku, Matilda Hude roj. Arzenšek, trgovka v Vitanji, Ivan Arzenšek, trgovec in posestnik v Stranica h, otroci: Betica Arzenšek roj. Prosch, Ludmila Arzenšek roj. Žager, sinahi: Matija Lepko, gostilničar v Stranica h, brat: Ana, Josipina, Maks, Milica, Ivan, Marjanica, Slavica, Anton Arzenšek, vnuki in vnukinje. 786

Hiša s trgovino

ter vsemi pritliklinami, lepim vrtno za zelenjavo in velikim dvoriščem se po nizki ceni in ugodnimi plačilnimi pogoji

takoj proda ali da v najem.

Trgovina se nabaja 10 minut od mesta in je blizu večjih tovarn. — Vprašanja pod „št. 50“ na upravnistvo „Narodnega Lista“ v Celju. 718 3-2

Vesele božične praznike!

in za 1000 K veselja pripravite sebi in otrokom, če naročite mojo post. var. **čarobno polo**, s katero lahko izvajate znamenite umetnosti. Za dolge zimске večere. Zanimivo za mlado in staro. Dobi se pri meni. Franko proti pošlati 75 v. 3 kosi K 1.50, povzetje 50 v. več. Kot plačila vzamem tudi znanke vseh dežel. Ne bi smelo manjkati pod nošenim božičnim drevsom.

Maks Ewald, razpošljajna, Gelsenkirchen
Postfach 35.

NB. Vsak naročnik dobi 3 post. var. novoletna šaljive karte zastoj. 737 1

Štefan Strašek,
Celje, Kovaška ulica šte v. 3.

Prva največja zaloga in delavnica čevljev priporoča svojo veliko množino najfinejših in najmodernejših **zimskih čevljev** za gospe, gospe in otroke. Dalje pristne **lovške čevlje** s podplati iz plutovine, gamaše in galoše. — Tudi ogromna izbira **klobučinskega blaga**. 710 2-2

Revmatizem, protin,
nevralgija in ozeblina

povzročajo mnogokrat neznosne bolečine. Da se jih utiši in olajša, da se otekline odpravijo in se doseže gibljivost členkov in odstrani neprijetni občutek, vpliva presenetljivo

KONTREVMAN

besedna znamka za (mentolosa-
kionizirani) kostonjev ekstrakt.

pri ribanju, masiranju in obkladkih.
1 tuba 1 krono,

Če se pošlje naprej K 1.50, se 1 tuba }
" " " " " 5 " " 5 tub }
" " " " " 9 " " 10 " }
prijelo
trajko

Izdovolatelj in glayni založnik
B. FRAGNER, lekarnar in dvorni
založnik, Praga III., št. 203.

Pozor na ime izdelka in izdelovalca.
V Celju v lekarnah O. Schwarzl in M. Rauscher.
620 2

Ilustr. narodni koledar
1913 se dobi v Zvez. tiskarni v Celju

Lepa enonadstropna

hiša

se proda dve minuti iz Celja. Cena 38.000 K. Več se poizve v pisarni dr. Anton Božiča, odvetnika v Celju. 740 1

Dobro in obenem
ceno kavino
pijačo prireja
sedaj varčna
gospodinja iz

„**Franckove: perl-rži**“.
Tovarna v Zagrebu. 724 2-1

Pozor,
posestniki
mlinov
in žag!

Josip Čretnik,
stavbenik mlinov v Št. Jurju
ob južni železnici,

naznanja, da otvori s prvim januarjem 1913 **zalogo francoskih in šmirgeljevih mlinov** in **šmirgeljevih mlinov**, zide za različne presejalnike (Cylinder u. Beuteln), jermena, pasove in škatlice za nosilnike (Aufzugurten u. Becher), vsakovrstna kladiiva za mlinoske kamne klepati, kakor vse druge v to stroko spadajoče potrebščine

po najnižjih cenah. 744 1

Naznanilo in priporočilo.

Slavnemu občinstvu in častiti duhovščini iz Celja in okolice vljudno naznanjam, da sem preselil

slikarsko in pleskarsko obrt

iz Graške ceste št. 8 na **Graško cesto št. 43 (mesto Gradec, „Stadt Graz“)**. Potrudil se bodem tudi zanaprej vse cenjene stranke popolnoma zadovoljiti. — Prevzamem vsa v svojo stroko spadajoča dela, kakor slikanje sob, cerkev, gledaliških odrov, črkoslikarstvo na steklo, les itd.

Priporočam se za obilna nadaljna naročila

Viktor Bevc, Celje

90 **Graška cesta št. 43.** 49-44

Nova hiša s trgovino

je naprodaj blizu Celja. — Več se izve v upravnistihtvu „Narodnega Lista“. 708 3-3

Vsakdo se naj prepriča

da je praško domače mazilo v vsaki hiši potrebno.

Že 40 let se je izkazalo mečilno vlažno mazilo, takozvano praško domače mazilo kot zanesljivo sredstvo za obvezo. To obvaruje rane, olajšuje vnetja in bolečine. bladi in pospešuje zaceljenje. **Razpošilja se vsak dan.**

1 pušica 70 vin. Proti predplačilu K 3-18 se pošljejo 4 pušice, za 7 K pa deset pušic poštine prosto na vsako postajo avstr.-ogrške monarhije

Pozor na ime izdelka, izdelovalca, ceno in varstveno znamko. Pristno je po 70 v.

Glavna zaloga

B. Fragner, c. in kr. dvorni dobavitelj

lekarna „Pri črnem orlu“

Praga, Mala strana, vogal Nerudove ulice št. 230.

V Celju v lekarnah M. Rauscher, Oto

Schwarzl itd.

Zaloga v lekarnah Av.-Ogrske.

55 96-15

Pozor!

605 20-12

Čitaj!

Rastlinski eliksir

je napravljen iz najboljših zdravilnih gorskih rastlin in po zdravniških strokovnjakih preizkušen kot najboljši zdravilo proti vsem boleznim želodca, črev, jeter, ledvic in vranice. Zdravi najbolj zastarele bolečine v želodcu, odstranjuje krče, daje slast in pospešuje prebavo, čisti kri, pomirjuje živce ter jači in krepi ves život. Zato naj ga naroči vsaka hiša. Na razpolago mnogo priznanic in zahvalnic. Pošilja se po povzetju ali predplačilu zneska.



Prejela sem vaše steklenice, ker mi dobro delujejo, prosim, pošljite mi še tri velike steklenice „Rastlinskega eliksirja“. Franciška Potočnik, Kavče, p. Velenje (Štajersko).

3 vel. all 12 mal. steklenic franco vsaka pošta 5 K 20 vin.

6 „ 24 „ „ „ „ 8 „ 80 „

9 „ 36 „ „ „ „ 12 „ 80 „

Dobiva se samo pri meni. Prosim točno adresirati. **Lekarna k Spasitelju, Koprivnica, (Hrvatska).**

Rastlinska destilacija „RAECKI“

Ivan Cater v Celju

vas postreže priznано povsem najugodnejše pri nakupu vseh vrst **likerjev** 241 in **žganja.** 42-41

Špecialitete: „Radecki“ grenki in sladki in Pelinkovac najboljši želodčni likerji, izdelki izključno samo iz rastlin. Bosanska in slavonska slivovka, ogrski kakor istrski tropinovec in vinsko žganje ter zajamčeno pristen v zdravilne namene priporočljiv kranjski brinovec. Zahtevajte v lastno korist brezplačno in poštine prosto vzorce in cene.

Št. 1061.

Celje, dne 11. decembra 1912.

Učiteljske službe.

Na dvorazredni meš. ljudski šoli pri Sv. Jederti nad Laškem, II. kr. razred, definitivno mesto učitelja in na 5 razredni meš. ljudski šoli v okolici Laško, I. kr. razred, eno definitivno odnosno provizorično mesto učitelja.

Pravilno opremljene prošnje do 15. januarja 1913 predpisanim službenim potom na dotične krajne šolske svete.

Okrajni šolski svet Laško v Celju, dne 11. decembra 1912.

Južnoštajerska hranilnica v Celju

bode od 1. januarja 1913 naprej obrestovala vloge po

4¹/₂%

od dneva vloge do dneva dviga, ter pripisovala nedvig-njene obresti polletno h kapitalu. 739 1

Rentni davek bode hranilnica plačevala sama.

Posojala bode na zemljišča in poslopja kakor tudi korporacijam proti 6% obrestim in 1% amortizaciji glavnice.

Št. 48 424

II. 9924

733 2-2

RAZGLAS.

V svrhu pospešitve po deželi še jako zaostalega kletarstva (ravnanje z vinom in sadjevcem), je deželni odbor sklenil, da se vrši na deželni vinarski šoli v **Silberbergu** pod vodstvom dež. vinarskega in sadjarskega ravnatelja Antona Stiglerja šestdnevni **kletarski tečaj od 13. do vključno 18. januarja 1913.**

Udeležencem tečaja ni treba za pouk, ki bo do in popoldne, nič plačati, vendar morajo sami skrbeti za hrano in stanovanje.

K tečaju se bo pripustilo 25 udeležencev iz vrst tudeželnih posestnikov vinogradov in gostilničarjev.

Prijaviti se je treba najkasneje do 5. januarja 1913 pri dež. odboru.

GRADEC, dne 28. novembra 1912.

Za štajerski deželni odbor:

Edmund grof Attems.

Razširjena nanovo opremljena trgovina

Lovro Petovar
= Ivanjkovci =

priporoča svojo veliko zalogo vsega špecerijskega in železnega blaga, moke, vsakovrstnega usnja in podplatov, najraznovrstnejšega blaga za ženske in moške obleke, platno, tople srajce, rute itd. — Kupi vse deželne pridelke po mogoče najvišjih cenah. 621 10-6

Dobro blago, nizke cene, točna postrežba!

Odvetnik dr. Iv. Zabukovšek
je otvoril pisarno
v Šmarju pri Jelšah.

714

3-3

Hiša za eno rodbino

ob okrajni cesti, obstoječa iz 2 velikih sob, 1 male sobe, velike kuhinje, jedilne shrambe, z lepim sočivnim vrtom, z veliko drvarnico in hlevi za svinje in perutnino, se takoj

po ceni prodaja. 716 3-3

Oddaljena je 10 minut od Celja in 11 let davka prosta. Vpraša se na Glavnem trgu št. 9 v Celju.

Franc Strupi

Celje, Graška cesta

priporoča svojo bogato zalogo stekla, porcelana, svetilk, raznovrstnih šip itd. Najnižje cene.

Prevzetje vseh steklarskih del!

50 del! 51-51

Na debelo! Na drobno!

Gostilna

v „Sokolskem domu“
v Gaberjih pri Celju

se odda v najem s 15. svečanom 1913.

Ponudbe naj se vpošljejo odboru „Sokolskega doma“.

735 2-2

Prima žitna kava

5 kg poštni zavoj za 3 K 70 v franko po povzetju. Mali stroški, ker nimamo potnikov in vodno silo, zato cenejšo.

Prva gradliška žitna pražarna v Gradlici
711 pri Kraljevem dvoru n. L. (Češko). 5-3

Zastonj

dobi „Narodni List“ do konca 1. 1912, kdor si ga naroči že sedaj za 1. 1913.

Čitajte in strmite!
300 kosov za samo 4 K 30 v.

Krasna pozlačena 26 urna pre-c. ura s sidrom z verižico, natančno idoča, za kar se tri leta garantira; 1 moderna svilena kravata za gospoda, 3 najfinejši žepni roboči, 1 moški prstan z im. draguljem, 1 ustnik za smodke z jantarjem, 1 eleg. dam. broša (novost), 1 krasno žepno toal. ogledalce, 1 denarnica iz usnja, 1 žepni nožič s pripravami, 1 par manšetnih gumbov, 3 prsti gumbi, vse double zlato s pat. zaklepom, 1 lep album za slike s 36 najlepšimi slikami sveta, 5 šaljevih predmetov, ki zabavajo staro in mlado, 1 koristen spisovnik pisem, 20 kor. predmetov in še 500 raznih predmetov, ki jih v hiši ni mogoče pogrešati. Vse skupaj z uro vred, ki je sama tega donarja vredna, stane samo 4 K 30 v. Pošilja po povzetju razpošiljalna

J. GELB, Novi Sandec 204.

NB. Za neugajajoče denar nazaj.

738 1

Prica & Kramar, Celje

Graška cesta
Krožna cesta

priporočata svojo bogato zalogo vsakovrstnih

božičnih in novoletnih daril

Na debelo.

po najnižjih cenah.

Na drobno.



Novo!

Novo!

Novoletne šaljive karte

kakoršnih dozdej še ni bilo. Vsaka karta je nepresegljivo šaljiva in senzacionalna. Vsaka, tudi najmanjša pošiljatev je dobro sortirana in vsaka karta je v kuvertu.

Samo mi imamo edino razprodajo. Zastopniki za vse kraje se iščejo.

10 originalnih vzorcev se pošlje za 75 vin. 25 izvodov 1 K. 50 izvodov 1 K 75 v. 100 izvodov 3 K.

Povzetje 40 vin več. Tudi znamke vseh dežel se vzamejo.

Habigborst & Co., Bochum i. W.

(Postschliessfach 149.)

657 8-7



Nepotvorjeno samo, če je na podplatu odtisnena letnica osnovanja 1860 z gornjim znamenjem.

Edina glavna prodaja: Messtorff, Behn & Co., Dunaj I. — Dobivajo se v vseh boljših, modernih trgovinah s čevlji.

685 10-5

Petrograjski
galoshi
zimski šolnji, Storm, Slippers

Dnevna proizvodnja tvornice
60.000 parov.

Hranilnica in posojilnica

v Šmarju pri Jelšah

naznanja, da obrestuje hranilne vloge počenši
s 1. januarjem 1913

po čistih **5**⁰/₀ od dneva vloge
do dneva dviga

Obrestna mera od posojil na osebni kredit po **6**¹/₂⁰/₀, proti vknjižbi in poroštvu po **6**¹/₄⁰/₀ in pri vknjižbi proti popularni varnosti po **6**⁰/₀.

Za načelstvo hranilnice in posojilnice v Šmarju pri Jelšah:

Dr. Josip Georg, načelnik.

Kupujte „Slovenska Pratika“

vedno le najboljšo in najcenejšo pratiko z imenom

za katol. ljudstvo 37. letnik Varstv. znamka Sv. Jožef

519 19-18

Založna tvrdka: KLEINMAYR & BAMBERG V LJUBLJANI.

Maslo

malisno štupo, suhe gobe, vinski kamen, med v satovju, satovje, vosek, jabolka namizna in hruške za mošt, fižol, oves, pšenico, ječmen, bučne peške, koruzno slamo, smrekove storže, želod, krompir, sploh vse deželne pridelke, kakor tudi petrolejske in oljnate sode ter močuate, solne in otrobne vreče kupi vsako množino veletrgovina **Anton Kolenc**, Celje, Graška cesta 22. 554 52-15

Emil Brandeis

komisijska trgovina s hmeljem

Norimberk

Mestna hmeljarna št. 6.

se priporoča

za prodajo hmelja po kolikor mogoče najvišji dnevni cenil.

Reelna postrežba. 513 20-19 Kulačni pogoji.

Čevlje

promenadne, lovske, telovadne, planinske in sploh vse vrste izdeluje

Adolf Bursik v Celju

Cene zmerne. Postrežba točna

Lastna lovarna ur v Svici

1887

Zahtevajte JUBILEJNI CENIK zastonj

1912

Fr. Čuden, Ljubljana.

Edino pristno s to 189 44-48

varstveno znamko

Röslerjeva voda za zobe

najboljša za zobe. Se dobi povsod. Steklenica 72 vinarjev.

A D A M

Rastlinski liker „ADAM“ sladki in grenki je vsled svoje izredno izborne kakovosti nedvomno na vrhuncu vseh izdelkov te vrste.

Rastlinski liker „ADAM“ predstavlja isto nito nastavek iz 30 različnih vrst najzdravilnejših rastlin in korenin ter se vsled svoje fine kakovosti ne sme primerjati s podobnimi izdelki, napravljenimi iz esence.

Edini izdelovatelj: **F. S. Lukas v Celju.** Rastlinska destilacija „ADAM“.

Za božične praznike

čisto sveže rozine, grozdice, cvebe, mandelne, lešnike, orehe, kakor tudi citronat, cedri, pignoli, mak, sploh vse južno sveže sadje, priporoča po nizki ceni

Ivan Ravnikar, Celje

Grška cesta št. 21.

Na drobno. Na debelo.

Zaloga okrasov za božično drevo.

Edino delniško pivovarniško narodno podjetje

Delniška družba združenih pivovaren Žalec in Laški trg

Svoji k svojim! v Ljubljani Svoji k svojim!

126 47-46

izborno marčno, dvojnomarčno, termalno in granatno pivo v sodčkih in steklenicah.

Darujte za Narodni sklad!

Največja trgovina in velikanska zaloga ur, zlatnine, srebrnine, verig, uhanov, zaponk, priveskov, prstanov z demanti, brilanti in drugimi kamni. 68 51-49

Za ženine in nevestice poročne zlate prstane ter ženitovanjska darila po najnižjih cenah.

ZALOGA očal, naočnikov, daljnogledov itd.

Naročite cenike! Zastonj! Poštine prosto!

R. Salmič, Celje, Narodni dom

Svoji k svojim

Južnoštajerska hranilnica v Celju

v Narodnem domu.

Sprejema hranilne vloge vsak delavnik od 8. do 12. ure dopoldne in jih obrestuje po 4 1/4% od dneva do dneva dviga ter pripisuje obresti vsakega pol leta h kapitalu. Rentni davek plačuje hranilnica sama ter ga ne odteguje visgateljem. Za varnost vlog jamčijo okrajji: Soštanj, Ševnica, Smarje, Gornjigrad in Vrnsko in rezervna zaklada, katera znašata vže nad 350.000 K. Ker nima namena iskati dobička, zato razdeli znatne svote v občekoristne in dobrodelne namene za gori navedene okraje. 93 52-37

Dosedaj je dovolila za dijaške ustanove 30.000 K, za napravo potov 5.000 K, različnim učnim zavodom in za ustanovitev slovenske obrtne strokovne šole 12.000 K, za podporo različnim požarnim brambam in v kmetijsko gospodarske namene nad 6.000 K, hranilnici ustanovivšim okrajem izplačalo okolo 45.000 K za dobrodelne namene, skupno tedaj nad 100.000 K. Sprejema tudi hranilne knjižice drugih, posebno slovenskih denarnih zavodov in jih obrestuje, ne da bi se pretrgalo obrestovanje.